
VÁNOČNÍ BASKETBALOVÝ
MARATON 2013 

aneb

 vánoční charita pro 
Dětské centrum Kolín a 

osmiměsíční Elu

− Startujeme v pátek 20. prosince v 10 hodin a končíme v sobotu 
21. prosince ve stejný čas.

− 24 hodin basketbalu ve sportovní hale Spojů.
− Jeden tým hraje za Dětské centrum Kolín a druhý ze osmiměsíční 

Elu, která trpní parézou hlasivek. 
− Chcete si také zahrát? Přihlaste se na maraton@bckolin.cz. 

Uveďte čas, kdy chcete hrát, a počet hráčů Vašeho týmu. 
Hlásit se můžou i jednotlivci.

− Během maratonu se bude konat charitativní finanční sbírka, jejíž 
výtěžek bude rozdělen mezi Dětské centrum a malou Elu. Klíčem k 
rozdělení bude výsledek utkání, které se bude odehrávat po celých 24
hodin.

− Pro všechny máme nachystané drobné pohoštění. V hale bude v 
provozu také stánek s občerstvením.

ZÚČASTNI SE I TY 
VÁNOČNÍHO BASKETBALOVÉHO MARATONU!

− Nikdy jsi basket nehrál? Nevadí, na maratonu si může zahrát každý.
− Nejde o sportovní rekordy, ale o zábavu.
− Sestav si tým z kolegů ve firmě nebo spolužáků ve škole.
− Pošli přihlášku na maraton@bckolin.cz
− V přihlášce uveď počet hráčů a čas, kdy chcete hrát.
− Neváhej a přijď i TY v předvánoční čas do haly Spojů. 



VÁNOČNÍ CHARITA PRO DĚTSKÉ CENTRUM
A OSMIMĚSÍČNÍ ELU

V rámci Vánočního basketbalového maratonu bude probíhat charitativní sbírka.
Přispět do ní může každý, kdo se přijde třeba jen podívat do haly Spojů v
době  Vánočního  basketbalového  maratonu.  Finanční  sbírka  je  určena  pro
Dětské centrum a osmiměsíční Elu, která trpí obrnou hlasivek.

Letošní charitativní akce Vánoční basketbalový maraton je tradičně věnována
Dětskému centru Kolín (dříve Kojenecký ústav), které pečuje o děti do 3 let.
BC  Kolín  s  touto  organizací  spolupracuje  již  řadu  let.  Každoročně  dětem
naděluje dárky pod vánoční stromek. Již čtvrtým rokem je Dětskému centru
věnována  část  výtěžku  finanční  sbírky,  která  se  koná  v  rámci  Vánočního
maratonu. 

Druhá  část  charitativní  finanční  sbírky  bude  věnována  osmiměsíční  Ele
Slunečkové  z  Kolína,  která  trpí  parézou  hlasivek.  Holčička  dýchá  pomocí
tracheostomické  kanyly.  Tato  diagnóza  je  nejen  v  České  republice  velmi
ojedinělá (do této doby jsou známy jen 3 případy). „V současné době jezdíme
1x týdně do Motola na výměnu tracheostomické kanyly. Minulý měsíc byla Ela
na  endoskopickém  vyšetření  pod  narkozou,  kde  se  prokázalo,  že  se  pravá
hlasivka hýbe, což je pro nás všechny dobrá zpráva, která by v budoucnu mohla
vést  k  vyjmutí  tracheostomické  kanyly,“  popisuje  situaci  Ely  její  maminka.
Nyní se Ela učí dýchat pusou a nosem. „Probíhá to tak, že ji kanylu na krátké
doby  ucpáváme.  Dýchání  s  ucpanou  kanylou  se  jí  zatím,  bohužel,  nedaří.
Doufáme však, že se dýchat brzy naučí a kanyla se bude moci vyjmout,“ věří
maminka ve zlepšení stavu Ely. Výtěžek sbírky použije na nákup zdravotních
pomůcek pro nemocnou holčičku.


